OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnua N Kavovog tov Bayes

P(A|B)P(B)

P(B|A) = P(A)

ZTAYPOZ I1. AAAM Avayvaopron ITgotdnwy



OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc
B=B,UB,
B =BA{ U BA,
P(B) = P(BA,) + P(BA,)
P(B) = P(B|A1)P(A;) + P(B|A2)P(4A;3)
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

['evikevon yia OLOUEPICELS LE TEPIGCOTEPH VTTOGVVOAD,

P(B) = P(B|A;)P(Ay) + P(B|A;)P(A,)
+ P(B|A3)P(A3) + P(B|A4)P(A,)
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

*'Eoctow 6t1 dwbétovue téooepa (4) upe e€aptmuota. Kamowo omd to
eCoptnuota  eivar erattopatikd. o kabe xkiPotio 1oyvovv 1T
aKOAoLO

— To 1° xifotio mepigyer 2000 eCaptmuata and to omoio 0 9%
elval EAOTTOUATIKA

— To 2° xifotio mepigyer 500 eCaptnuata and to omoion to 40%
elval EAOTTOUATIKA

— To 3° xifwtio mepiéyer 1000 eCapmuata amd ta omoio to 10%
elval EAOTTOUATIKA

— To 4° xiotio mepiéyel 2000 eCapmuata amod ta omoio to 10%
elval EAOTTOUATIKA
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

1. Av emAélovpue toyaio Eva KiPmTio Kot tuyoion Eva eEApTNUO TOLH
etval n mBoavotnta To EEAPTNUO VO ETVAL EAATTOUOTIKO.

2. Av emA&Covue toyaio Eva EEAPTNUO KOL OVTO Elvol EANTTOUOTIKO
10T€ oLl €ivonr M mOavOTNTO VO TTPOEPYETOL QO GLYKEKPIUEVO
Kipotio; I1.y. To xifmtio 1 1 10 Koo 2
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

1. Av emAélovpue toyaio Eva KiPmTio Kot tuyoion Eva eEApTNUO TOLH
etval n mBoavotnta To EEAPTNUO VO ETVAL EAATTOUOTIKO.

B, B,, B3, B,

1
P(B;) = P(By) = P(B3) = P(B,) =Z

P(D) = P(D|B;)P(B,) + P(D|B;)P(B;)
+ P(D|B3)P(B3) + P(D|B,)P(B,)

100 1 200 1 100 1 100 1

( — - — 4.

2000 4 500 4 1000 4 1000 4
P(D) = 0.1625
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

2. Av emA&Covue toyaio Eva EEAPTNUO KOl OVDTO Elvol EAATTOUOTIKO
101€ oLl €ivonr M mOavOTNTO VO TTPOEPYETOL QO GLYKEKPIUEVO
KiBoT10;

‘Eoctm 011 evola@epOLaoTE Yo T0 KIPOTLO 2.

P(B;|D)

Ocwpnua Tov Bayes.
P(D|B,)P(B,)
P(D)

P(Bzw) —

omov P(D) = P(D|B,)P(B;) + P(D|B;)P(B;)
+ P(D|B3)P(B3) + P(D|B,)P(B,)
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo OAknc IIBavotnToc

2. Kot cvvénela yio 10 KipoTtio 2 Exove:

P(D|B,) = 0.4
P(D) = 0.1625
P(B,) = 0.25
0.4 % 0.25
P(B2I1D) = =3 1625

P(B,|D) = 0.615
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo Bayes

2TV TEPITTMOTN TNG AVAYVOPICTS TPOTVTTMV EYOVUE!

- wj,j =1..K nx\aon jtev Tpotinov

— X =[x1,%3,..x,]" 10 OLAVLCLLOL TV YOPOKTNPIGTIKOV Y1, KAOE
TPOTLTO.

P(X|mj)P(mj) _ P(X|(UJ,-)P(G)}-)
P(X) Ye=1 P(X|wi)P(wy)

P(w;|¥) =

— O 10mo¢ awtog vroAoyiCetar K popég, pia yio kdbe KAdo.

— Tomkd yio &va TpOTLTTO ATOPAGILOVUE GE TTOLd KAAGT OVNKEL LIE
Bdon tnv mBavotnta wov vwoAoyilel o TOmOC Tov Bayes
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Ocopnuo Bayes
— Me Bdon tov TOmo TOoV Bayes £yovue ®¢ mpoc TNV amd@acn Yo, 0V0
KAAGELS:
W1
P(w;|X) 2 P(w,|X) =
W2

P(X|wy)P(w1) 2 P(X|w,)P(w;)
P(X) P(X)

)

— H P(X) pmopel va amiomomOel ko peTd omd ovaKaTdTotn TN
oy€omng mpokLITEL 0 AdYog mibavodvelng A(X) Kol 0 KovOvog
amoPaconc Tov Bayes:

P(X|w,) P(fﬂz)
P(X|w,) P(UM)
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Aocknon
— 'Eotw éva mpoPfAnuo toalivounong yioe 1o omoio oivovtor ot
eENOUEVEC VIO GLVON KT TOAVOTNTEC.

1

1 2
P(x|w,) = Ee_i(”““*) P(x|w,) = me 2

— Av enl mAéov vToBEGOLLE 10EC EK TOV TPOTEP®V TOAVOTNTEC YU TIG
000 KAAGELS, ONAdO),

P(wy) = P(wy) =%

— Ilo¢ pmopovue amd 10 AOY0 MOBAVOPAEVELNS VO OLUTLTTMCOVUE TOV
KOVOVOC amOPOoNG Y10 TO TPOPANLUO avTo;
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OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Aocknon

—  Avtika01oToOUE TIC TPOTNYOVUEVEC OYECELS GTN OYECT TOV AOYOU
TOOVOPAVELNG KOl ATAOTOIOVUE:!

o 2(1' 4)% W1

Alx) = 2 1
2
e Z(I 9 w W1
— Tlaipvovtac 10 LoyapiOuo tmv 000 HEA®Y TNG AVIGOTNTOS EYOVLLE:
W1
(x —4)* —(x—8)*s 0
W1
W1
—  Telwad: xS 6
W1
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OEQPIA ATTIOPAYXEQN KATA BAYES

0.4 (. T / /\ T . q ;

0.35 - R1:w1 R2:w2 i

0.3 - i

0.25

0.2 - P(X|w1) P(X|w2) ]

0.15 - .

0.1 -

0.05

ZTAYPOZ I1. AAAM Avayvaopron ITgotdnwy



OEQPIA ATIODPAYXEQN KATA BAYES

Aocknon
— Kot cuvenelo pmopove vo, GOUTEPAVOVLLE OTL:

Avx € Ry = x elvat w, Avx €E R, = x elvat w,

— 2TV TEPITTOON OV TO X OVNKEL GTNV TEPLOYT] TOV EMIKOAVTTOVTOL
01 0VO KOTOVOUES TOTE VITAPYEL GOAALLOL.

1 (%o 1 [T
PETT{}T:_f p(xlwl)dx'l'if p(xlwz)dx

2)_o oo

— 0Tov, Xg = 6
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